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HOW TO PRAY EFFECTIVELY 

CUM SĂ VĂ RUGAȚI EFICAC 

 

Acest tract evanghelic a fost tradus cu un 

computer. Dacă puteți corecta sau îmbunătăți limba, vă 

rugăm să contactați biroul la info@angp.co.za 

  

Mulți credincioși sunt preocupați de cei dragi nesalvați sau 

care alunecă înapoi, dar se roagă cu teamă și anxietate în 

loc de credință în așteptare. Acest lucru m-a făcut să caut 

un mod clar de rugăciune și, de asemenea, o promisiune clară 

pe care să ne bazăm credința. 

Autoritatea credinciosului 

În primul rând, trebuie să știm cine suntem în Hristos și să 

ne exercităm autoritatea ca credincioși, împotriva diavolului 
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și a forțelor sale opuse. Trebuie să știm că prin Isus avem 

biruință completă. ( Romani 8:37), pentru că Isus l-a învins 

complet pe diavol la Calvar ( Evrei 2:14; 1 Ioan 3: 8) și a 

biruit toată puterea diavolului. ( Luca 10:19). Acesta este 

Cuvântul lui Dumnezeu și El înseamnă ceea ce spune 

El. Diavolul nu crede că este învins, totuși, pentru că nu 

crede nimic și continuă să împiedice și să-i descurajeze pe 

cei care vor ceda în fața lui (1 Petru)5: 8). Cu alte cuvinte, 

Satana ne pune la încercare pentru a vedea dacă vom ceda 

atacului său sau nu și, din păcate, prea mulți credincioși uită 

cine sunt în Hristos și că Satana este un dușman învins și ei 

cedează în fața lui. Cu toate acestea, trebuie să rezistăm 

diavolului și să nu cedăm în fața lui. (Iacov 4: 7). Trebuie să 

persistăm și să perseverăm, în ciuda imposibilităților 

aparente, și vom culege secerișul ( Galateni 6: 9), pentru că 

la Dumnezeu nimic nu este imposibil, iar El îi va răsplăti pe 

cei care Îl caută cu încredere și credință în 

așteptare. ( Evrei 11: 6). Isus a spus deseori „Să 

se întâmple, așa cum crezi” Matei 8:13; 9:29. Ce este 

credința? 

Exemple de credință de zi cu zi 

Fermierul își însămânțează sămânța și, deși nu vede nimic 

întâmplându-se, prin credință știe că va primi recolta la 

momentul potrivit. Un bărbat se așează într-un tren 

îndreptat spre o destinație îndepărtată. Nu este preocupat 

de călătoria sa. Prin credința în calea ferată, el crede că va 

ajunge la destinație. Multe puncte feroviare, joncțiuni și 

traversări vor trebui negociate, dar aceasta este 

responsabilitatea căii ferate. Se așează înapoi și citește 

sau doarme. Și pe măsură ce ne aducem nevoia Domnului, să-

i încredințăm Domnului această nevoie și să lăsăm minunea 

Lui. Să nu ne preocupăm de dificultățile și problemele de a 
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da răspunsul. Aceasta este treaba lui Dumnezeu, iar căile 

Lui sunt diferite de ale tale și gândurile Sale nu sunt ca ale 

tale. ( Isaia 55: 8-9). Când vă duceți ceasul la ceasornicar 

pentru reparații, acesta insistă să îl lăsați la el până la 

efectuarea reparațiilor. El nu îl poate repara dacă îl iei cu 

tine. La fel, trebuie să ne lăsăm nevoia de Domnul și să nu 

fim plini de frică și îndoială. Un singur lucru este imposibil 

la Dumnezeu și este să răspundem la rugăciunea noastră 

atunci când încercăm să rezolvăm noi înșine problema, cu 

teamă și incertitudine. Aceasta este necredință și fără 

credință nimeni nu-i poate plăcea lui 

Dumnezeu. Citiți Evrei 11: 6. Să fim ca Pavel și Sila în Fapte 

16:25. După ce i-au cerut ajutor lui Dumnezeu, s-au gândit 

la măreția și credincioșia Lui și, în ciuda rănilor și a 

circumstanțelor fără speranță, au cântat laude lui 

Dumnezeu, iar Dumnezeu a zguduit închisoarea și i-a 

eliberat. Aceasta era credința în măreția lui Dumnezeu și nu 

în lipsa de speranță a circumstanțelor lor. Credința face 

imposibilul. 

Dispozitivele subtile ale diavolului și atitudinea noastră 

Să avem credință în Dumnezeu și nu în circumstanțele 

noastre; să luptăm împotriva gândurilor negative pe care 

Satana ni le va pune în minte. El ne va sugera că situația se 

înrăutățește în loc să fie mai bună. El ne va arăta apariția 

lucrurilor ca dovadă a unei situații înrăutățitoare. adică 

simptomele și raportul medical în caz de boală. El va 

determina chiar și un prieten drag să vă vorbească într-un 

mod conceput pentru a provoca frică și îndoială. El vă va 

atrage atenția asupra unei circumstanțe similare din viața 

cuiva care s-a încheiat cu o tragedie. El va aduna dovezi 

înaintea minții tale, care indică copleșitor înfrângerea. Dar, 

mulțumesc lui Dumnezeu, ca credincioși, nu trebuie să ne 
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uităm la aparențe, simptome și la vorbirea oamenilor, pentru 

că ne uităm la dovezile credinței, deoarece Evrei 11: 1 ne 

spune că credința trebuie să fim siguri de lucrurile pe care 

nu le putem vedea. Credința este aceea pe care o vedem 

până când se concretizează în răspunsul la rugăciunea 

noastră. Această perioadă de așteptare necesită răbdarea 

noastră; necesită așteptarea noastră persistentă a 

întreprinderii lui Dumnezeu în ciuda tuturor 

șanselor; necesită războiul nostru constant împotriva 

atacului diavolului de îndoială și convingeri 

negative; necesită acordarea noastră constantă față de 

Dumnezeu și promisiunile Sale infailibile, în ciuda tuturor 

eșecurilor aparente. Aceasta ne face să luăm în considerare 

promisiunile Sale scrise în Cuvântul Său. 

Promisiunile lui Dumnezeu 

Acestea sunt contracte scrise în alb și negru, între 

Dumnezeu și credincios, și stabilite pentru 

totdeauna. Psalmii 89:34 spune că Dumnezeu nu va lua înapoi 

nici măcar o promisiune pe care a făcut-o. Ne putem plasa 

în siguranță credința în Cuvântul lui Dumnezeu, pentru că 

Dumnezeu este capabil să își îndeplinească făgăduințele și 

sunt peste o mie. (1 Regi 8:56). Avraam era absolut absolut 

sigur că Dumnezeu va putea face ceea ce 

promisese. ( Romani 4:21). Aștepta an de an. Sarah 

îmbătrânea, iar posibilitatea unui fiu la vârsta 

de șaptezeci de ani era din punct de vedere omenesc 

imposibil din punct de vedere natural, dar el nu a permis 

niciunui gând să intre în mintea lui. Dumnezeu promisese - 

de aceea era responsabilitatea lui Dumnezeu. El a luat 

promisiunea - contractul lui Dumnezeu cu el. Nimic nu i-ar 

influența credința. Pe vremea lui Dumnezeu, și-a primit 

fiul. Dumnezeu nu este niciodată prea târziu și niciodată 
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prea devreme. De aceea, fii încurajat și continuă să 

crezi. Dumnezeu este mai mare decât nevoia ta. 

Mântuirea 

Să luăm și noi mâna pe promisiunea lui Dumnezeu pentru 

nevoia noastră. Este pentru o persoană dragă să fie 

mântuită? Unul care pare departe de Dumnezeu? Ucenicii 

au menționat Domnului un caz dificil. „Cine poate fi atunci 

mântuit Doamne?” au întrebat în Matei 19: 25-26. Isus a 

spus: „Acest lucru este imposibil pentru om, dar pentru 

Dumnezeu totul este posibil”. Dumnezeu va înmuia acea 

inimă pietroasă; El va schimba această atitudine. Rugați-vă 

și lăsați imposibilul lui Dumnezeu, ignorați aparențele și 

continuați să mulțumiți și să-L lăudați pe Dumnezeu, pentru 

puterea Lui de a face minunea. Mustră-l pe Satana pentru 

opoziția sa și preia controlul asupra puterii sale rele în 

Numele lui Isus, așa cum a făcut Pavel în Faptele Apostolilor 

16:18. Nu ezitați să vă folosiți autoritatea ca 

credincios. Ioan 14:13; Fapte 3: 6,16. Întrucât persoana 

iubită se revoltă mai forțat decât oricând, recunoașteți că 

Satana este cauza asta. Războiul împotriva lui Satan 

continuu pe tărâmul spiritual prin intermediul rugăciunii 

credinței, poruncindu-i să elibereze captivul în Numele lui 

Isus. Nu vă descurajați atunci când se pare că nu există 

nicio schimbare aparentă. Spun „aparent”, pentru că nu 

putem vedea schimbarea care are loc în inima și mintea 

persoanei. Opoziția este o dovadă clară a unui război 

spiritual în desfășurare. ( Efeseni 6:12). și, în calitate de 

credincioși, suntem de partea victoriei. Arătați dragoste și 

har, chiar dacă ați putea fi criticat și insultat. La momentul 

potrivit, Dumnezeu va avea calea Sa. „El nu vrea ca nimeni 

să fie distrus, ci vrea ca toți să se abată de la păcatele 

lor”. ( Ioan 6:37; 1 Timotei 2: 4; 2 Petru 3: 9). 
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Vindecarea 

Ar trebui adoptată aceeași atitudine în cazul în care vă 

rugați pentru vindecarea unui corp bolnav. Fii îndrăzneț și 

puternic în credință. Exercitați-vă autoritatea ca 

credincios și revendicați vindecarea conform promisiunilor 

lui Dumnezeu. Psalmi 103: 3 „El iartă toate păcatele mele 

și îmi vindecă toate bolile”. Matei 8:17 „El Însuși ne-a luat 

boala și ne-a dus bolile”. 1 Petru 2:24 „... Prin rănile Sale am 

fost vindecați.” Marcu 16: 17,18 „... își vor pune mâinile pe 

bolnavi, care se vor vindeca”. Acestea sunt declarații de 

fapt pozitive. Bolnavii se vor vindeca. Nu este o afirmație 

de „poate” sau „poate” sau „dacă”, ci un „pozitiv va fi 

bine”. Prin urmare, să ne plasăm credința pe aceste 

afirmații pozitive de fapt, pe Cuvântul lui Dumnezeu al 

contractului scris între credincios și Însuși și să așteptăm 

un răspuns la rugăciunea noastră. La momentul potrivit, 

această credință se va materializa ca realitate. Dumnezeu 

nu poate da greș. 

Cum să-ți crești credința 

Romani 10:17 spune „Credința vine din auzirea mesajului, iar 

mesajul este auzit prin Cuvântul lui Hristos”. Avem credință 

în oamenii pe care îi cunoaștem. Știm dacă sunt de încredere 

și capabili. Ne modelăm credința în funcție de cunoștințele 

noastre despre caracterul lor. Cum putem avea credință în 

Dumnezeu dacă nu-L cunoaștem, atitudinea Lui față de noi 

și voința Lui pentru noi? Prin urmare, să cunoaștem voia lui 

Dumnezeu pentru noi citind Cuvântul Său și petrecând timp 

în meditație, cunoscându-L mai bine. 1 Ioan 5: 14-15 spune 

că acest lucru ne dă curaj și credință care așteaptă să 

primească de la iubitorul nostru Tată Ceresc , care dorește 
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să-și vărsă binecuvântările asupra copiilor Săi. Continuă să 

crezi și să aștepți. Dumnezeu va cinsti credința simplă. 

 

Acest tract evanghelic a fost tradus cu un computer. Dacă 

puteți corecta sau îmbunătăți limba, vă rugăm să 

contactați biroul la info@angp.co.za 

 

Dacă ați găsit mântuirea în Hristos sau ați fost 

binecuvântați prin literatura noastră Evanghelică, vă rugăm 

să ne anunțați. Am dori să-i mulțumim lui 

Dumnezeu împreună cu tine și să ne amintim mai departe de 

tine în rugăciunile noastre. Pentru literatură Evanghelie 

gratuită, cărți și tratate în peste 540 de limbi, vă rugăm să 

ne contactați :  
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INIMA OMULUI 

 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 

 

E-MAIL: info@angp.co.za 

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS 

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A. 

(A Gospel Literature Mission financed by donations) 

(Reg. No. 1961/001798/08) 
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